

# 9000副眼镜！爱心捐赠助力腾冲学子点亮“视界”

保山市红十字会 2025年9月5日 17:28 云南

以下文章来源于腾冲发布，作者腾冲发布



**腾冲发布**

腾冲权威的互联网新媒体平台,整合资源、服务大众,引领腾冲互联网资讯传播新风尚.

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

9月4日，保山市红十字会、市工商联携手爱心企业，将9000副、总价值超600万元的近视眼镜送到腾冲学子手中。手捧新眼镜的高二学生雷枝平声音有些激动：“以后看书学习，再也不用眯着眼睛了。”



这场名为“爱心助明眸，感恩伴成长”的公益捐赠活动，由保山市福建泉州商会与珞意旅游发展有限公司共同发起，旨在回应腾冲市部分中小学生配镜难、视力矫正不及时的现实问题。



在现场，腾冲第八中学的学生雷枝平和韩呈羲作为受赠代表发言。雷枝平说，“这份礼物不仅是心灵的慰藉，更是学习的动力”；韩呈羲连连表达感谢，“非常非常感动，我会更努力地学习”。他们和许多同学一样，因各种原因此前一直未能配到合适的眼镜。



腾冲市近年来坚决贯彻国家关于青少年近视防控的部署，将学生视力健康纳入教育重点任务。此次捐赠不仅是对物质需求的缓解，更是一场“及时雨”般的关怀支持。



珞意旅游发展有限公司董事长杨加平在致辞中表示：“我们一直在积极回馈社会。希望通过这份爱心，让更多孩子通过清晰的双眼看到五彩斑斓的世界，更在学习过程中埋下一颗感恩的种子。”



活动现场，腾冲市相关领导向企业回赠牌匾与捐赠证书，以表彰其社会责任与担当。保山市红十字会负责人也表示，这类公益行动极大推动了“全社会共同呵护孩子眼睛”的共识形成。



一副副眼镜，是一份份看得见的关爱，更是一束照亮未来的光。它们将伴随这些孩子看清黑板、读懂文字，也更清晰地看着自己走向更广阔的世界。爱心仍在延续，这场关于“光明”的接力，正在腾冲埋下希望的种子。

文图 | 寸玲敏、李盛中、胡磊、林玲

编排 | 杨红钦

值班编辑 | 官智钦

初审 | 申美玲

复审 | 沈祥贵 终审 | 杨先葵



## 隆重纪念中国人民抗日战争 暨世界反法西斯战争胜利80周年！

森林护我家  
防火靠大家



